

## Скандал в Битце

Автор: Admin2

01.04.2012 15:26 - Обновлено 15.12.2014 11:41

---

29 марта 2012 года началась вырубка деревьев в особо охраняемой природной территории Битцевский лес. Жители обратились в полицию и пришли на стройку ознакомиться с разрешительной документацией. К ним вышел метростроевец, который не представился. Документы предъявить отказался (потому что их нет), нахамил жителям и нецензурно выразался.

Последнее видео, на котором видна композиция флюгера

{youtube}Y060HsmWcTA{/youtube}